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          POROČILO  

 

          12. UNESCO projekt  
 

     MENJAJ BRANJE IN SANJE 

 
 
NAZIV VZGOJNO-IZOBRAŽEVALNEGA ZAVODA:  

Vrtec Pedenjped Ljubljana, enota Potepuh 

ČAS IZVEDBE PROJEKTA: Mesec februar 
 

ŠTEVILO SODELUJOČIH V PROJEKTU  

 

SKUPINA Št. OTROK MENTORICA 

Kostanjčki 13 otrok Tjaša Cerar z Manuelo Šrenk in Natašo Lovko Završnik 

Želodi 17 otrok Vesna Košir Pevec z Nevenko Ulčar 

Storži 19 otrok Maja Kozlovič z Nastjo Šrenk 

 

OPIS IZVEDBE PROJEKTA  

SKUPINA KOSTANJČKI 

V skupini imamo prebiranje knjig dobro vpeto v vsakdanjo rutino. Imamo kotiček s knjigami in kavč na katerem knjige 
prebiramo, listamo, opazujemo fotografije, spoznavamo nove besede in prepevamo. Želele smo vzpodbuditi 
zanimanje za branje v družinah, v domačem okolju. 
Projekt smo izvedli v zadnjem tednu februarja – mesecu kulture, samo izmenjavo knjig pa smo izvedli 1.3.2024. Zaradi 
preteklih slabih izkušenj glede ohranjenosti knjig, katere so otroci nosili na izmenjavo smo staršem napisale in 
poudarile, da morajo prinesti novo ali lepo ohranjeno knjigo, ki ni porisana ali strgana. Zelo vesele smo bile, da so se 
starši navodila držali in da se je večina družin potrudila in napisala tudi posvetilo.  
Knjige je prineslo 12 od 13 otrok, kar smo si štele za velik uspeh. Večina jih je prineslo svojo knjigo že v ponedeljek, 
tako da smo knjige pridno prebirali do petka. Otrokom je veliko pomenilo to, da smo prebirali knjige, katere so prinesli. 
Bilo je malo drugače kot ponavadi, zanimanje za knjige je bilo v tem tednu še večje kot ostale dni. V petek smo razdelile 
knjige na kartonke in pravljice, tako da je bila izmenjava približno pravična (kdor je prinesel kartonko, je dobil drugo 
kartonko in kdor knjigo je dobil knjigo). Knjige za izmenjavo so vsebovale misli in citate družin, dodale pa smo še listek 
z znakom skupine Kostanjčki in mislijo o knjigah.  



 
S knjigami odkrivaj čarobnost besed, 

tako tvoj svet postaja še bolj pester in vesel. 
Vsaka stran je kot nov svet, ki ga raziskuješ, 
z vsako besedo raste tvoje znanje in srce. 

Izmenjava slikanic projekta Menjaj branje in sanje 
Skupina Kostanjčki, marec 2024 

 
V zahvalo in dodatno spodbudo smo staršem poslale mail ob zaključku projekta v skupini. Projekt smo uspešno 
zaključili. Upamo, da nam bo z malimi, prijetnimi spodbudami uspelo spodbuditi branje v družinah. 
 
Branje ni le dejanje, temveč potovanje v svet domišljije in znanja. V vsaki prebrani strani se odpirajo nova vrata 
možnosti, ki obogatijo naše razumevanje sveta okoli nas. Projekt "Menjaj Branje in Sanje" nas spominja, da imamo 
moč spremeniti svoje življenje in življenje drugih, ko odpremo knjigo. 

    

  



SKUPINA ŽELODI 

V skupini Želodi, kjer so otroci stari 3-5 let smo se pridružili projektu Menjaj branje in sanje. Izvedli smo ga v mesecu 
februarju, kjer smo za izpeljavo namenili dva tedna. Povabili smo starše, da nam pomagajo pri izpeljavi in jim dali točna 
navodila. Doma si je vsak otrok izbral knjigo in jo prinesel v vrtec. V vrtcu so si otroci knjige zamenjali med seboj in jih 
za en teden odnesli domov. Doma so knjigo skupaj prebirali, nato pa narisali kaj jim je bilo v knjigi všeč, poleg pa so 
zapisali še posvetilo. Otrokom smo v vrtcu pripravili bralni kotiček z napisom, dodali sedežno in se dogovorili kako 
ravnamo s knjigami in revijami. Učili smo se ravnanja s knjigo in veliko brali. Otroci so brali med seboj in veliko časa 
preživeli v tem kotičku. Po vrnitvi knjig, ki so jih imeli doma smo izvedli poročanje kaj jim je bilo všeč v knjigi prijatelja 
in kaj so narisali in zapisali v posvetilo. 

      

          

SKUPINA STORŽI 



Projekt Menjaj branje in sanje smo izvedli z namenom in ciljem, da poskušamo s prijetnim pristopom vzbuditi zanimanje 
za branje pri otrocih in navdušenjem nad samimi knjigami.  
Otroci imajo v skupini knjige vedno na razpolago. Večkrat si jih vzamejo za listanje, gledanje, pogovor s prijatelji ali 
posnemanje določenih ilustracij.  
Projekt smo izvedli v mesecu kulture – februarju. V vrtcu smo se z otroki pogovarjali, da prinesejo svojo najljubšo 
pravljico. Starše smo obvestili o poteku projekta. Otroci so na dogovorjen dan prinesli svoje knjige. Pokazali so svojo 
knjigo in si izbrali prijatelja kateremu so knjigo posodili do dogovorjenega dne. Predaja knjig je potekala zelo prijetno, 
sproščeno, brez prepiranja in z nasmehi na obrazih.  
Naloga otroka je bila, da doma skupaj s starši knjigo prebere in nariše risbico prijatelju. Starš pa zapiše misel, citat ali 
besede otroka. Vsi otroci so na dogovorjeni dan prinesli knjige nazaj. Otroci so z navdušenjem svojemu prijatelju vrnili 
knjigo in mu pokazali kaj so narisali ter napisali. Risbe in misli so bile prečudovite. Velika zahvala gre staršem. Preko 
izdelkov se je opazilo, da so se doma zelo potrudi in posvetili kar nekaj časa svojemu otroku.  
Projekt smo uspešno zaključili. Otroci so ugotovili kako veseli so bili risbe in zapisa svojih prijateljev. Mislim, da smo 
izvedli izvirno dejavnost in prelepo gesto.  
 

     
 

    
  

Zapisala:  Tjaša Cerar 

 


